

开发区召开三级干部大会

锚定目标 奋勇争先

全面开启创建“百强经开”推动“二次创业”新征程



本报讯 (记者 李雪婷) 3月4日上午,鹤壁经济技术开发区召开三级干部大会,认真学习、明确任务、再压担子,动员全区上下

全面紧起来、迅速动起来、快步跑起来,大力发扬为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛精神,锚定目标、奋勇争先,全面开启创建“百强经开”、推动“二次创业”新征程。

2020年,是开发区发展历史上极不平凡的一年。面对严峻复杂的宏观形势、艰巨繁重的发展任务,特别是新冠肺炎疫情的严重冲击,开发区高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面落实市委、市政府“两个高质量”部署,统筹推进疫情防控和“六稳六保”任务落实,各项工作亮点纷呈,呈现出跨越赶超的“好态势”,驶入了加速发展的“快车道”。国家级经开区考核排名由115位升至111位,前移4个位次,连续3年排名全省第二。金山产业集聚区成功晋升省二星级产业集聚区。先后被评为全省经开区工作考核先进单位、全市“三大改造”先进县区、全市双拥创建突出贡献单位、全市平安建设先进单位。在我市2020年度绩效考评中,被授予开放招商奖、项目建设奖、营商环境建设奖、争先晋位奖。

新阶段、新征程。开发区党委书记王军表示,2021年,是奋进“十四五”的开局之年,是创建“百强经开”的首战之年,是推动“二次创业”的起航之年,更是谋势之年、攻坚之年、考验之年,唯有加倍努力、奋勇争先,才能不负重托、不辱使命。

王军强调,2021年开发区的发展定位是打造高质量发展产业转型升级引领区,围绕这一定位,紧扣我市建设“三个强市三个鹤壁”,实现“三富三美”发展目标。“十四五”时期,开发区将突出主导产业规模提升、质量提升,突出产能融合提升、支撑能力,以项目统领、用项目谋势。共谋划“十四五”重点项目183个,总投资1480亿元,做到每项工作都有项目支撑、每项任务都以项目落实。围绕“打造高质量发展产业转型升级引领区”发展定位,明确实施“11345”工程的奋斗路径,对标晋级省三星,抓财源建设、抓龙头带动、抓市场运作、抓“三大改造”、抓“三区”协同,不务虚功、精准发力,抓纲带目,干好干成几件事关当前和长远发展的大事要事。同时,要把解放思想、转变作风,担当作为放在核心位置来抓,以“开局就是决战、起步就要冲刺”的奋进姿态,锚定目标、奋勇争先,奋力谱写创建“百强经开”、推动“二次创业”更加出彩绚丽篇章,以优异成绩向党的百年华诞献礼!

会议宣读了开发区关于表彰先进集体、先进个人的决定。现场对4家突出贡献奖单位、8家综合

考评优秀奖单位、5家党的建设先进单位、3家开放招商先进单位、6家营商环境建设先进单位、3家争取资金先进单位,十强纳税企业、4家项目建设先进单位、3家“三大改造”先进企业及5家高成长性科技企业等进行了表彰;对威讯光电股份有限公司总经理李卫强等个人颁发了转型升级突出贡献奖、对关少彤等高质量发展先进工作者代表予以表彰,并对谷晓东、张玉良、侯晓勇三位同志记个人三等功。

链接:

“11345”工程,第一个“1”就是锚定“一个目标”,即牢牢锚定创建“百强经开”目标。按照“两到三年创三星、五年时间进百强”两步走规划路径,确保如期创成“全国百强经开区”;第二个“1”就是聚焦“一条主线”,即始终聚焦产业转型升级这条主线,围绕主导产业抓转型、围绕龙头企业抓转型、围绕“三大改造”抓转型;“3”就是突出“三项重点”,即项目建设、开放招商、营商环境;“4”就是抓实“四项举措”,即科技创新、改革开放、人才强区、要素保障;“5”就是做活“五篇文章”,即产城融合、城市建设、“三区”协同、城乡融合、党建引领“五篇文章”。



开发区三级干部大会颁奖现场。

(本版图片均由开发区党群工作部提供)

开发区2020年度绩效考评先进单位和先进个人名单

为表彰先进,进一步激发全区广大干部群众的积极性,在新的一年里创造更加辉煌的业绩,开发区工委、管委会对在2020年度工作中表现突出、成绩优异的先进单位和先进个人予以通报表彰。

综合奖项

一、突出贡献奖(4个)

区商务局 市市场监管局开发区分局
天海汽车电子集团股份有限公司
河南仕佳光子科技股份有限公司

二、综合考评优秀奖(8个)

鹤壁经开集团 海河路街道 区经济发展局
区财政金融局 区政务服务和优化营商环境局 区税务局
区城市建设管理局 市生态环境局开发区分局

三、党的建设先进单位(5个)

东杨路街道 区经济发展局 区城乡融合发展局
河南仕佳光子科技股份有限公司
海河路街道北国之春社区

单项奖项

一、街道、区直部门奖项

★(一)开放招商先进单位(3个)

海河路街道 东杨路街道 金山园区

★(二)营商环境建设先进单位(6个)

海河路街道 市市场监管局开发区分局 区税务局

区自然资源和规划局 区经济发展局 区城市建设管理局

★(三)争取资金先进单位(3个)

区财政金融局 区经济发展局 区城市建设管理局

二、企业奖项

★(一)十强纳税企业(10个)

天海汽车电子集团股份有限公司
鹤壁天海电子信息有限公司
鹤壁航盛汽车电子科技有限公司
河南仕佳光子科技股份有限公司
鹤壁圣劳伦斯置业有限公司
鹤壁联昊化工股份有限公司
鹤壁天淇汽车模具有限公司
鹤壁联明电器有限公司
鹤壁链条有限责任公司
鹤壁煤化机械有限责任公司

★(二)项目建设先进单位(4个)

中铁六院、中铁八局鹤壁项目部
中国二冶集团有限公司
鹤壁经开集团
东杨路街道

★(三)“三大改造”先进企业(3个)

河南天海电器有限公司
淇花食用油有限公司
鹤壁天淇汽车模具有限公司
★(四)高成长性科技企业(5个)

河南仕佳光子科技股份有限公司

天海电子信息有限公司

鹤壁市联明电器有限公司

鹤壁诺信电子有限公司

鹤壁万德镁科技有限公司

★二、个人嘉奖(12人)

★二、个人嘉奖(12人)

桂珂 省生态环境厅派驻东杨路街道李福营村第一书记

吴寒寒 市委宣传部派驻东杨路街道岳庄村第一书记

徐杰 市教体局派驻东杨路街道董庄村第一书记

郭宝军 区科工局派驻东杨路街道申屯村第一书记

王德明 中行鹤壁分行派驻东杨路街道斜里村第一书记

麻丽君 市财政局挂职渤海路街道党工委副书记

刘清华 市卫健委挂职东杨路街道办事处副主任

谢启武 区科技工工信局局长

宋军 区综治信访办主任

郑艳丽 市生态环境局开发区分局局长

李立香 财政金融局副局长

丁连礼 海河路街道党工委副书记

★三、转型升级突出贡献奖(6人)

吕克进 河南仕佳光子科技股份有限公司副总经理

刘丰周 天海汽车电子集团股份有限公司副总裁

谢元晶 鹤壁天海电子信息有限公司总经理

武锦涛 鹤壁海昌智能科技有限公司总经理

李卫强 鹤壁市威讯光电股份有限公司总经理

田峰 鹤壁航盛汽车电子科技有限公司总经理

★四、高质量发展先进工作者(51人)

冯云 关少彤 肖雅文 苏志军 尹石成 侯绍震

刘素旗 杨玉印 张祖跟 张俊岭 陈学平 宋文峰

赵宾海 陈鹏羽 亓国军 贾磊 梁明华 郭金贵

高三军 张文领 姜行喜 张学华 郭秋 曹明科

赵丽君 冯庆云 樊丽娟 陈琰 张文京 张建军

曹慧长 王文书 艾肖宁 杨如玉 王岚 徐军丽

张俊锋 马莉 冯丽祥 牛悦 卢玮玲 李光晓

耿建忠 丁肇金 裴超 代浩 于瑞军 王合超

陈国 张晓晨 刘希利

个人奖项

★一、个人三等功(3人)

谷晓东 市市场监管局开发区分局局长

张玉良 市市场监管局开发区分局管理三科科长

侯晓勇 市市场监管局开发区分局管理三科副科长

完成目标任务主管

贾伶俐 汽车电子产业招商主管

王莉 光电子产业招商主管

市场化运营壮实力
“二次创业”再出发

——访鹤壁经开投资集团有限公司
董事长直建彬

□本报记者 李雪婷

“今天上午召开的全区三级干部大会,让我们在下一步的工作中有了更加明确的方向,进一步坚定了信心。”3月4日,鹤壁经开投资集团有限公司董事长直建彬表示。

直建彬说,2020年,经开集团作为开发区体制机制改革的“排头兵”虽然取得了一定的成绩,但是荣誉只代表过去,未来他们肩负着更重要的责任和使命。

“我们要持续坚持项目拉动产业的策略,牢固树立项目为王的理念,发挥城市服务功能,紧抓中原光谷、汽车电子产业园、107国道廊道绿化等13个重点项目不放手,推动项目快开工、快建设、快投产、快达效。发挥四两拨千斤作用,全面提升融资筹措能力,积极为产业发展、项目建设拓宽资金来源。提升资本运作能力,利用资本杠杆,撬动社会资本进入开发区投资建设,并对辖区内成长性好、科技含量高的企业加大投资力度,培育带动产业链化运作,持续壮大集团实力,加快形成政府有形之手和市场无形之手协调联动、共同发力的建设发展格局。”直建彬充满信心地表示。

以项目建设为推动“二次创业”
提供有力支撑

——访开发区经济发展局
局长吕素海

他们将以项目建设为创建“百强经开”、推动“二次创业”提供有力支撑。

“‘十四五’时期,我们突出主导产业规模提升、质量提升,突出产能融合发展、提升支撑能力,以项目统领、用项目谋势,共谋划重点项目183个,总投资1480亿元。今年围绕打造高质量发展产业转型升级引领区的发展定位,按照‘11345’工程奋斗路径,我

扎实做好优化营商环境工作
努力走在前出重彩

——访开发区政务服务和优化营商环境局
局长袁玉洲

“春节后,我们集中开工河南智能达通信装备等项目19个,总投资102亿元,另有中原光谷、鹤壁汽车电子产业集团孵化园等14个省市重点项目超序时进度加快建设。西安旺德盛、中北宏远等一批重点在谈项目有望近日签约落地。”吕素海表示,他们将强化资金、土地等要素保障,第一个“5”是指优化“五个环境”,即优化政务服务环境、优化金融

服务环境、优化人力资源服务环境、优化宜居宜业环境、优化法治服务环境,补短板强弱项,增强争先出彩的新优势;第二个“5”是指构建“五位一体”服务机制,即选派服务管家、首席金融服务员、警务专员、法律服务专员、营商环境监督员,为企业提供全方位“贴身服务”,帮助企业纾困解难,激发市场主体创业创新活力。“3”是指强化“三项制度”,即日常工作制度、投诉反馈制度、约谈问责制度,抓紧抓实营商环境建设,确保各项目标任务落实见效;第二个“1”是指一个结果,即增强企业的获得感和满意度,助推民营经济健康发展和民营企业家健康成长。

奋力推进企业转型升级
实现高质量发展

——访开发区科技工工信局
局长谢启武

“刚刚召开的全区三级干部大会,对创建‘百强经开’进行了再安排、再部署,振奋人心、催人奋进。”3月4日,开发区政务服务和优化营商环境局局长袁玉洲表示,下一步他们将扎实做好优化营商环境工作,努力在高质量发展产业转型升级引领区建设中走在前出重彩。

2021年,该局谋划了“15531”工作思路,提升开发区营商环境建设水平。第一个“1”是指一个目标,即打造独具特色的营商环境,创建全市营商环境示范先行区;第一个“5”是指优化“五个环境”,即优化政务服务环境、优化金融

发扬“三牛”精神
争做“二次创业”先行者排头兵

——访东杨路街道党工委书记
赵方士

□本报记者 李雪婷

“王军书记在全区干部大会上的讲话是鼓舞人心的出征令,让我们街道全体党员干部更加明晰肩膀上的责任。”3月4日,鹤壁经济技术开发区东杨路街道党工委书记赵方士告诉记者。

“当下,开发区已经全面步入二次创业与产城融合发展的快车道,随着汇集到东杨路街道的高精尖企业和高端在建工业项目越来越多,春节一过我们就快马加鞭全面启动了泰伯北大街、天齐北大街和黎阳东路三条主干道的拓宽工程。赵方士表示。